
放課後子ども教室に関するアンケート結果まとめ（児童用）

〇回収率

　36.0％（548件回収／1,524件配付）

〇アンケート結果

（１）あなたは何年生ですか。

項目 件数 割合

①１年生 116 21.4%

②２年生 97 17.9%

③３年生 102 18.8%

④４年生 100 18.5%

⑤５年生 80 14.8%

⑥６年生 47 8.7%

合計 542 100.0%

（２）「〇〇小 子ども教室」にとうろくしましたか。

件数 割合

263 48.4%

280 51.6%

543 100.0%

（３）「るすかてい児童会室」に行っていますか。

件数 割合

133 24.7%

405 75.3%

538 100.0%

（４）（２）で「〇〇小 子ども教室」に「② とうろくしていない」と答えた人に聞きます。

　　　それはどうしてですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

95 21.0%

71 15.7%

38 8.4%

28 6.2%

48 10.6%

16 3.5%

79 17.4%

7 1.5%

30 6.6%

41 9.1%

453 100.0%

第３クール

項目

①とうろくした

②とうろくしていない

合計

項目

①行っている

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにあるから

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧去年子ども教室にさんかしてたのしくなかったから

⑨「るすかてい児童会室」のほうがたのしいから

②行っていない

合計

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかった

⑩そのほか

合計
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（５）（２）で「〇〇小 子ども教室」に「① とうろくした」と答えた人に聞きます。

　　　「〇〇小 子ども教室」には、どれくらい行きましたか。

件数 割合

15 5.9%

29 11.5%

21 8.3%

21 8.3%

30 11.9%

25 9.9%

56 22.1%

56 22.1%

253 100.0%

（６）（５）で「〇〇小 子ども教室」に「① しゅうに１回」または「② しゅうに２回」行ったと

　　　答えた人に聞きます。ほかの日に来なかったのはどうしてですか。

件数 割合

18 30.5%

13 22.0%

13 22.0%

6 10.2%

9 15.3%

59 100.0%

（７）（５）で「〇〇小 子ども教室」に「⑥ ときどき（月１～２回くらい）」または「⑦ ２～３回は行った」

　　　または「⑧ とうろくしたけど行かなかった」と答えた人にききます。それはどうしてですか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

28 15.4%

25 13.7%

26 14.3%

16 8.8%

18 9.9%

19 10.4%

23 12.6%

27 14.8%

182 100.0%

（８）「〇〇小 子ども教室」に1回でも行った人にききます。「〇〇小 子ども教室」は、たのしかったですか。

件数 割合

106 54.4%

54 27.7%

28 14.4%

3 1.5%

4 2.1%

195 100.0%

④しゅうに４回

⑤まい日

⑥ときどき（月１～２回くらい）

⑦２～３回は行った

⑧とうろくしたけど行かなかった

合計

項目

①しゅうに１回

②しゅうに２回

③しゅうに３回

合計

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかったから

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

③いっしょに行くともだちがいなかった

④体験教室のときだけ行きたかったから

⑤そのほか

①とてもたのしかった

②たのしかった

③ふつう

④あまりたのしくなかった

⑤たのしくなかった

合計

⑤すきなあそびがべつにある

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧そのほか

合計

項目

2



（９）どんなときに子ども教室に行きましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

39 13.7%

64 22.5%

74 26.1%

41 14.4%

34 12.0%

10 3.5%

22 7.7%

284 100.0%

（10）「〇〇小 子ども教室」で楽しかったことはなんですか（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

59 10.5%

78 13.9%

30 5.4%

25 4.5%

76 13.6%

83 14.8%

46 8.2%

102 18.2%

43 7.7%

14 2.5%

4 0.7%

560 100.0%

（11）「〇〇小 子ども教室」で、こうだったらよかったのにと思うことはありましたか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

80 18.0%

70 15.7%

90 20.2%

83 18.7%

40 9.0%

54 12.1%

3 0.7%

25 5.6%

445 100.0%

⑥しゅくだいを学校でやりたい日に行った

⑦そのほか

合計

項目

①校庭や体育館でしたボールあそび

②工作教室やさんすうの教室

項目

①土曜日やお盆（8月13日～15日）じゃないときはいつも行った

②ともだちが行く日に行った

③すきなかつどうのときに行った

④じゅくやならいごとのない日に行った

⑤家でひとりになる日に行った

⑨としょかんの本をよんですごしたこと

⑩そのほか

⑪楽しかったことはなかった

合計

項目

①校庭や体育館など広いばしょでもっとあそびたかった

③おおなわとびや、むかしあそびなどのあそび

④バランス運動など体をうごかす教室

⑤子ども教室の先生とあそんだこと

⑥オセロやゲーム、おりがみをしたこと

⑦ともだちといっしょにしゅくだいができたこと

⑧夏休みもともだちに会えること

⑧とくに、こうだったらよかったのにと思うことはなかった

合計

②午後も子ども教室であそびたかった

③もっといろいろな体験や工作、ゲームなどをやってほしかった

④あそびどうぐがもっとあればよかった

⑤もっと子ども教室の先生といっしょにあそべたらよかった

⑥おうちの人もいっしょにさんかできる日があればよかった

⑦そのほか
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（12）「〇〇小 子ども教室」で、こまったことはありましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

8 3.2%

72 28.9%

9 3.6%

7 2.8%

5 2.0%

21 8.4%

16 6.4%

8 3.2%

5 2.0%

92 36.9%

249 100.0%

（13）「〇〇小 子ども教室」に行ってみてよかったことはなんですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

63 11.8%

47 8.8%

95 17.8%

74 13.8%

78 14.6%

33 6.2%

80 15.0%

46 8.6%

6 1.1%

13 2.4%

535 100.0%

（14）「〇〇小 子ども教室」は夏休みで終わりましたが、どんな子ども教室があればいいと思いますか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

172 22.0%

193 24.7%

164 21.0%

219 28.0%

34 4.3%

782 100.0%

（15）いつ「〇〇小 子ども教室」があればいいと思いますか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

192 28.9%

253 38.1%

85 12.8%

④夏休み・冬休み・土曜日は、午後もやってほしい 134 20.2%

664 100.0%

項目

①しゅっせきカードをわすれて、はいれなかった

②帰るときが暑かった

③子ども教室でけがをしてしまった

6 2.4%

⑩そのほか

⑪とくに、こまったと思うことはなかった

合計

項目

④子ども教室の先生がすきではなかった

⑤いっしょにいる人からいじわるをされた

⑥帰るときにひとりになってしまった

⑦うるさくてしゅくだいができなかった

⑧いっしょにあそんでくれるともだちがいなかった

⑨うけつけ時間（朝9時～9時30分）をすぎたら校門がしまっていて、
　入りにくかった

⑦ちがう学年のともだちとあそべた

⑧夏休みも、早ね・早起きができた

⑨そのほか

⑩とくに、よかったと思うことはなかった

合計

項目

①ともだちがふえた

②学校に行くのがたのしくなった

③ともだちとあそぶ時間がふえた

④「〇〇小 子ども教室」の先生となかよくなった

⑤いろいろな体験活動ができた

⑥るすかてい児童会室のともだちとあそべた

項目

①ほうかごはまい日やってほしい

②夏休みや冬休みにやってほしい

③土曜日もやってほしい

合計

①学校のじゅぎょうでわからないところを教えてほしい

②自分たちがやってほしい活動をきいて、やってもらえるようにしてほしい

③いろんなことが教えてもらえるように、子ども教室にいろんな先生に来てほしい

④とにかくじゆうにあそばせてほしい

⑤そのほか

合計
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蹉跎小学校　まとめ（児童用）

〇回収率

　29.9％（142件回収／475件配付）

〇アンケート結果

（１）あなたは何年生ですか。

項目 件数 割合

①１年生 36 25.4%

②２年生 31 21.8%

③３年生 31 21.8%

④４年生 27 19.0%

⑤５年生 11 7.7%

⑥６年生 6 4.2%

合計 142 100.0%

（２）「蹉跎小 子ども教室」にとうろくしましたか。

件数 割合

91 64.1%

51 35.9%

142 100.0%

（３）「るすかてい児童会室」に行っていますか。

件数 割合

46 32.4%

96 67.6%

142 100.0%

（４）（２）で「蹉跎小 子ども教室」に「② とうろくしていない」と答えた人に聞きます。

　　　それはどうしてですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

17 22.7%

11 14.7%

6 8.0%

1 1.3%

5 6.7%

3 4.0%

16 21.3%

3 4.0%

7 9.3%

6 8.0%

75 100.0%

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかった

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにあるから

項目

①とうろくした

②とうろくしていない

項目

①行っている

②行っていない

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧去年子ども教室にさんかしてたのしくなかったから

⑨「るすかてい児童会室」のほうがたのしいから

⑩そのほか

合計

合計

合計



【（４）⑩そのほか】

・児童会室に行っているから

・よくわからなかったから、次あれば行きたい

・おうちで遊びたいから

・あまり内容知らないから

（５）（２）で「蹉跎小 子ども教室」に「① とうろくした」と答えた人に聞きます。

　　　「蹉跎小 子ども教室」には、どれくらい行きましたか。

件数 割合

5 5.6%

9 10.0%

10 11.1%

5 5.6%

7 7.8%

10 11.1%

25 27.8%

19 21.1%

90 100.0%

（６）（５）で「蹉跎小 子ども教室」に「① しゅうに１回」または「② しゅうに２回」行ったと

　　　答えた人に聞きます。ほかの日に来なかったのはどうしてですか。

件数 割合

7 30.4%

6 26.1%

6 26.1%

2 8.7%

2 8.7%

23 100.0%

【（６）⑤そのほか】

・月曜日だけ行くと決めたから

・用事があった

（７）（５）で「蹉跎小 子ども教室」に「⑥ ときどき（月１～２回くらい）」または「⑦ ２～３回は行った」

　　　または「⑧ とうろくしたけど行かなかった」と答えた人にききます。それはどうしてですか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

12 16.9%

11 15.5%

8 11.3%

4 5.6%

10 14.1%

7 9.9%

11 15.5%

8 11.3%

71 100.0%

①しゅうに１回

②しゅうに２回

③しゅうに３回

④しゅうに４回

⑤まい日

⑥ときどき（月１～２回くらい）

項目

④体験教室のときだけ行きたかったから

⑤そのほか

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかったから

⑦２～３回は行った

⑧とうろくしたけど行かなかった

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

③いっしょに行くともだちがいなかった

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにある

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧そのほか

合計

合計

合計



【（７）⑧そのほか】

・他の用事があったから

・好きな活動の時だけ行ったから

・児童会があるから

・塾の宿題で忙しかった

・家の用事で行けなかった

・好きな体験教室だけ行きたい

・児童会の方が楽しいから

・手作り教室があった時だけ行った

（８）「蹉跎小 子ども教室」に1回でも行った人にききます。「蹉跎小 子ども教室」は、たのしかったですか。

件数 割合

41 58.6%

19 27.1%

8 11.4%

0 0.0%

2 2.9%

70 100.0%

（９）どんなときに子ども教室に行きましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

9 8.6%

23 21.9%

31 29.5%

19 18.1%

10 9.5%

5 4.8%

8 7.6%

105 100.0%

【（９）⑦そのほか】

・児童会に行く日

・家族旅行や用事のない日はいつも行った。

・行ってない

・子どもの気分で行く、行かないを決めていた

・月曜日に行くと決めたから

・用事のないときに行った

・ほぼ毎日行きました。

・毎日行きたいから

①とてもたのしかった

②たのしかった

③ふつう

④あまりたのしくなかった

⑤たのしくなかった

項目

項目

⑦そのほか

①土曜日やお盆（8月13日～15日）じゃないときはいつも行った

②ともだちが行く日に行った

③すきなかつどうのときに行った

④じゅくやならいごとのない日に行った

⑤家でひとりになる日に行った

⑥しゅくだいを学校でやりたい日に行った

合計

合計



（10）「蹉跎小 子ども教室」で楽しかったことはなんですか（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

17 8.7%

32 16.3%

9 4.6%

4 2.0%

15 7.7%

32 16.3%

19 9.7%

35 17.9%

24 12.2%

8 4.1%

1 0.5%

196 100.0%

【（10）⑩そのほか】

・レゴが楽しかった

・わなげなど祭り

・お祭ごっこ？とても喜んでいました

・ウノをいっぱいしたこと

・パソコンをして学べたこと

・ぬりえ

・新しい友達と遊べたこと

（11）「蹉跎小 子ども教室」で、こうだったらよかったのにと思うことはありましたか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

28 18.3%

24 15.7%

37 24.2%

27 17.6%

11 7.2%

16 10.5%

1 0.7%

9 5.9%

153 100.0%

【（11）⑦そのほか】

・静かに本を読みたかった

項目

①校庭や体育館でしたボールあそび

②工作教室やさんすうの教室

③おおなわとびや、むかしあそびなどのあそび

④バランス運動など体をうごかす教室

⑪楽しかったことはなかった

項目

①校庭や体育館など広いばしょでもっとあそびたかった

②午後も子ども教室であそびたかった

③もっといろいろな体験や工作、ゲームなどをやってほしかった

④あそびどうぐがもっとあればよかった

⑤子ども教室の先生とあそんだこと

⑥オセロやゲーム、おりがみをしたこと

⑦ともだちといっしょにしゅくだいができたこと

⑧夏休みもともだちに会えること

⑨としょかんの本をよんですごしたこと

⑩そのほか

合計

⑤もっと子ども教室の先生といっしょにあそべたらよかった

⑥おうちの人もいっしょにさんかできる日があればよかった

⑦そのほか

⑧とくに、こうだったらよかったのにと思うことはなかった

合計



（12）「蹉跎小 子ども教室」で、こまったことはありましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

3 3.6%

25 30.1%

0 0.0%

1 1.2%

0 0.0%

9 10.8%

5 6.0%

1 1.2%

2 2.4%

34 41.0%

83 100.0%

【（12）⑩そのほか】

・8:30～でも良かった

・受付を待つ時間が長くてヒマだった

（13）「蹉跎小 子ども教室」に行ってみてよかったことはなんですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

20 11.6%

15 8.7%

38 22.0%

18 10.4%

26 15.0%

9 5.2%

24 13.9%

18 10.4%

2 1.2%

3 1.7%

173 100.0%

【（13）⑨そのほか】

・レゴができた

・友達に会えた。家にはないものを友達と一緒に遊べた

（14）「蹉跎小 子ども教室」は夏休みで終わりましたが、どんな子ども教室があればいいと思いますか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

39 19.0%

53 25.9%

45 22.0%

57 27.8%

11 5.4%

205 100.0%

②帰るときが暑かった

③子ども教室でけがをしてしまった

④子ども教室の先生がすきではなかった

⑤いっしょにいる人からいじわるをされた

⑥帰るときにひとりになってしまった

⑦うるさくてしゅくだいができなかった

項目

①しゅっせきカードをわすれて、はいれなかった

①学校のじゅぎょうでわからないところを教えてほしい

①ともだちがふえた

②学校に行くのがたのしくなった

③ともだちとあそぶ時間がふえた

④「蹉跎小 子ども教室」の先生となかよくなった

⑤いろいろな体験活動ができた

⑥るすかてい児童会室のともだちとあそべた

⑧いっしょにあそんでくれるともだちがいなかった

⑨うけつけ時間（朝9時～9時30分）をすぎたら校門がしまっていて、
　入りにくかった

3

⑩そのほか

⑪とくに、こまったと思うことはなかった

項目

合計

3.6%

合計

合計

②自分たちがやってほしい活動をきいて、やってもらえるようにしてほしい

③いろんなことが教えてもらえるように、子ども教室にいろんな先生に来てほしい

④とにかくじゆうにあそばせてほしい

⑤そのほか

⑦ちがう学年のともだちとあそべた

⑧夏休みも、早ね・早起きができた

⑨そのほか

⑩とくに、よかったと思うことはなかった

項目



【（14）⑤そのほか】

・行く気がない。

・ドッチボール大会がしたい

・遊ぶものを増やしてほしい

・遠足をつけたしたい

・先生や友達といろいろ勉強や宿題をしたり遊んだり先生といろいろ。

　楽しい子ども教室にしたいです

・実験とかをしてほしい

・授業ばっかじゃなくてビンゴ大会などもやってほしい

・おもしろい先生や、楽しい先生がいたらいいなぁ

・テニスをしたい

・みんなでサッカーをしたい

（15）いつ「蹉跎小 子ども教室」があればいいと思いますか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

49 27.8%

73 41.5%

17 9.7%

④夏休み・冬休み・土曜日は、午後もやってほしい 37 21.0%

176 100.0%合計

②夏休みや冬休みにやってほしい

③土曜日もやってほしい

項目

①ほうかごはまい日やってほしい



山田小学校　まとめ（児童用）

〇回収率

　37.5％（75件回収／200件配付）

〇アンケート結果

（１）あなたは何年生ですか。

項目 件数 割合

①１年生 16 21.6%

②２年生 13 17.6%

③３年生 10 13.5%

④４年生 14 18.9%

⑤５年生 11 14.9%

⑥６年生 10 13.5%

合計 74 100.0%

（２）「山田小 子ども教室」にとうろくしましたか。

件数 割合

43 58.1%

31 41.9%

74 100.0%

（３）「るすかてい児童会室」に行っていますか。

件数 割合

22 29.7%

52 70.3%

74 100.0%

（４）（２）で「山田小 子ども教室」に「② とうろくしていない」と答えた人に聞きます。

　　　それはどうしてですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

10 19.2%

9 17.3%

7 13.5%

5 9.6%

3 5.8%

1 1.9%

9 17.3%

2 3.8%

2 3.8%

4 7.7%

52 100.0%

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかった

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにあるから

項目

①とうろくした

②とうろくしていない

項目

①行っている

②行っていない

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧去年子ども教室にさんかしてたのしくなかったから

⑨「るすかてい児童会室」のほうがたのしいから

⑩そのほか

合計

合計

合計



【（４）⑩そのほか】

・お母さんが登録し忘れたから

・めんどくさいから

（５）（２）で「山田小 子ども教室」に「① とうろくした」と答えた人に聞きます。

　　　「山田小 子ども教室」には、どれくらい行きましたか。

件数 割合

2 5.0%

10 25.0%

3 7.5%

3 7.5%

10 25.0%

2 5.0%

3 7.5%

7 17.5%

40 100.0%

（６）（５）で「山田小 子ども教室」に「① しゅうに１回」または「② しゅうに２回」行ったと

　　　答えた人に聞きます。ほかの日に来なかったのはどうしてですか。

件数 割合

2 14.3%

3 21.4%

2 14.3%

2 14.3%

5 35.7%

14 100.0%

【（６）⑤そのほか】

・わたしのお兄ちゃんが帰ってきたから。

・友達と遊ぶ日があった

・予定があったから

・お弁当の量が少なく感じるから、多くしても食べれるかわからないし…

（７）（５）で「山田小 子ども教室」に「⑥ ときどき（月１～２回くらい）」または「⑦ ２～３回は行った」

　　　または「⑧ とうろくしたけど行かなかった」と答えた人にききます。それはどうしてですか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

0 0.0%

4 16.7%

5 20.8%

4 16.7%

2 8.3%

2 8.3%

2 8.3%

5 20.8%

24 100.0%

①しゅうに１回

②しゅうに２回

③しゅうに３回

④しゅうに４回

⑤まい日

⑥ときどき（月１～２回くらい）

項目

④体験教室のときだけ行きたかったから

⑤そのほか

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかったから

⑦２～３回は行った

⑧とうろくしたけど行かなかった

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

③いっしょに行くともだちがいなかった

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにある

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧そのほか

合計

合計

合計



【（７）⑧そのほか】

・児童会へ行っていた

・おもしろくなかった

・暑すぎたから

・ヒマだった

（８）「山田小 子ども教室」に1回でも行った人にききます。「山田小 子ども教室」は、たのしかったですか。

件数 割合

16 48.5%

9 27.3%

6 18.2%

1 3.0%

1 3.0%

33 100.0%

（９）どんなときに子ども教室に行きましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

11 25.6%

9 20.9%

8 18.6%

3 7.0%

4 9.3%

3 7.0%

5 11.6%

43 100.0%

【（９）⑦そのほか】

・ひまだったから

・始まった日だけ

・予定のない日

・なんとなく気分で

・児童会でヒマな時

（10）「山田小 子ども教室」で楽しかったことはなんですか（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

16 15.1%

9 8.5%

7 6.6%

7 6.6%

21 19.8%

7 6.6%

11 10.4%

22 20.8%

2 1.9%

2 1.9%

2 1.9%

106 100.0%

①とてもたのしかった

②たのしかった

③ふつう

④あまりたのしくなかった

⑤たのしくなかった

項目

項目

⑦そのほか

項目

①校庭や体育館でしたボールあそび

②工作教室やさんすうの教室

③おおなわとびや、むかしあそびなどのあそび

④バランス運動など体をうごかす教室

①土曜日やお盆（8月13日～15日）じゃないときはいつも行った

②ともだちが行く日に行った

③すきなかつどうのときに行った

④じゅくやならいごとのない日に行った

⑤家でひとりになる日に行った

⑥しゅくだいを学校でやりたい日に行った

⑪楽しかったことはなかった

⑤子ども教室の先生とあそんだこと

⑥オセロやゲーム、おりがみをしたこと

⑦ともだちといっしょにしゅくだいができたこと

⑧夏休みもともだちに会えること

⑨としょかんの本をよんですごしたこと

⑩そのほか

合計

合計

合計



【（10）⑩そのほか】

・卓球

・ウノや卓球を先生としたこと

（11）「山田小 子ども教室」で、こうだったらよかったのにと思うことはありましたか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

12 14.3%

15 17.9%

12 14.3%

16 19.0%

10 11.9%

14 16.7%

1 1.2%

4 4.8%

84 100.0%

【（11）⑦そのほか】

・図書室に行きたい

（12）「山田小 子ども教室」で、こまったことはありましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

3 5.9%

9 17.6%

3 5.9%

5 9.8%

3 5.9%

3 5.9%

6 11.8%

3 5.9%

1 2.0%

14 27.5%

51 100.0%

【（12）⑩そのほか】

・教室が３階でしんどかった

項目

①校庭や体育館など広いばしょでもっとあそびたかった

②午後も子ども教室であそびたかった

③もっといろいろな体験や工作、ゲームなどをやってほしかった

④あそびどうぐがもっとあればよかった

②帰るときが暑かった

③子ども教室でけがをしてしまった

④子ども教室の先生がすきではなかった

⑤いっしょにいる人からいじわるをされた

⑥帰るときにひとりになってしまった

⑦うるさくてしゅくだいができなかった

⑤もっと子ども教室の先生といっしょにあそべたらよかった

⑥おうちの人もいっしょにさんかできる日があればよかった

⑦そのほか

⑧とくに、こうだったらよかったのにと思うことはなかった

項目

①しゅっせきカードをわすれて、はいれなかった

合計

⑧いっしょにあそんでくれるともだちがいなかった

⑨うけつけ時間（朝9時～9時30分）をすぎたら校門がしまっていて、
　入りにくかった

1

⑩そのほか

⑪とくに、こまったと思うことはなかった

合計

2.0%



（13）「山田小 子ども教室」に行ってみてよかったことはなんですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

9 9.6%

7 7.4%

17 18.1%

17 18.1%

12 12.8%

7 7.4%

16 17.0%

3 3.2%

1 1.1%

5 5.3%

94 100.0%

【（13）⑨そのほか】

・夏休みだらけなかった

（14）「山田小 子ども教室」は夏休みで終わりましたが、どんな子ども教室があればいいと思いますか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

21 18.9%

31 27.9%

27 24.3%

30 27.0%

2 1.8%

111 100.0%

【（14）⑤そのほか】

・校庭開放をしてほしい。

・先生は年下の人に優しいから平等に話に入ってほしい

（15）いつ「山田小 子ども教室」があればいいと思いますか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

28 28.6%

33 33.7%

13 13.3%

④夏休み・冬休み・土曜日は、午後もやってほしい 24 24.5%

98 100.0%

合計

合計

①ともだちがふえた

②学校に行くのがたのしくなった

③ともだちとあそぶ時間がふえた

④「山田小 子ども教室」の先生となかよくなった

⑤いろいろな体験活動ができた

⑥るすかてい児童会室のともだちとあそべた

項目

合計

②夏休みや冬休みにやってほしい

③土曜日もやってほしい

②自分たちがやってほしい活動をきいて、やってもらえるようにしてほしい

③いろんなことが教えてもらえるように、子ども教室にいろんな先生に来てほしい

④とにかくじゆうにあそばせてほしい

⑤そのほか

項目

①ほうかごはまい日やってほしい

⑦ちがう学年のともだちとあそべた

⑧夏休みも、早ね・早起きができた

⑨そのほか

⑩とくに、よかったと思うことはなかった

項目

①学校のじゅぎょうでわからないところを教えてほしい



津田小学校　まとめ（児童用）

〇回収率

　38.4％（224件回収／584件配付）

〇アンケート結果

（１）あなたは何年生ですか。

項目 件数 割合

①１年生 38 17.4%

②２年生 39 17.8%

③３年生 38 17.4%

④４年生 39 17.8%

⑤５年生 44 20.1%

⑥６年生 21 9.6%

合計 219 100.0%

（２）「津田小 子ども教室」にとうろくしましたか。

件数 割合

77 35.0%

143 65.0%

220 100.0%

（３）「るすかてい児童会室」に行っていますか。

件数 割合

41 18.9%

176 81.1%

217 100.0%

（４）（２）で「津田小 子ども教室」に「② とうろくしていない」と答えた人に聞きます。

　　　それはどうしてですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

46 20.3%

42 18.5%

18 7.9%

15 6.6%

29 12.8%

10 4.4%

32 14.1%

2 0.9%

11 4.8%

22 9.7%

227 100.0%

項目

①とうろくした

②とうろくしていない

項目

①行っている

②行っていない

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧去年子ども教室にさんかしてたのしくなかったから

⑨「るすかてい児童会室」のほうがたのしいから

⑩そのほか

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかった

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにあるから

合計

合計

合計



【（４）⓾そのほか】

・興味がないから

・面白くなさそうだから

・２学期は陸上練習と駅伝練習があるから

・行く気が無かった

・学校が遠いから

・夏休みに別に行きたくない。（違う所で遊びたい）

・教室がコロコロ変わるのが嫌。いつも一緒の場所が良い。

・したくないし、めんどそうだったから

・友達と一緒に帰れる日がわからないから

・児童会室に行っているから

・特に無し

・どんなところかわからなかったから

・児童会へ入る予定

・放課後デイサービスが夏休みもしていたのと、親がバタバタしていたから

（５）（２）で「津田小 子ども教室」に「① とうろくした」と答えた人に聞きます。

　　　「津田小 子ども教室」には、どれくらい行きましたか。

件数 割合

4 5.3%

6 8.0%

4 5.3%

9 12.0%

9 12.0%

3 4.0%

18 24.0%

22 29.3%

75 100.0%

（６）（５）で「津田小 子ども教室」に「① しゅうに１回」または「② しゅうに２回」行ったと

　　　答えた人に聞きます。ほかの日に来なかったのはどうしてですか。

件数 割合

5 50.0%

1 10.0%

2 20.0%

0 0.0%

2 20.0%

10 100.0%

【（６）⑤そのほか】

・他の用事があったから

・同じものを作るのがイヤだから

項目

⑦２～３回は行った

⑧とうろくしたけど行かなかった

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

③いっしょに行くともだちがいなかった

①しゅうに１回

②しゅうに２回

③しゅうに３回

④しゅうに４回

⑤まい日

⑥ときどき（月１～２回くらい）

④体験教室のときだけ行きたかったから

⑤そのほか

合計

合計



（７）（５）で「津田小 子ども教室」に「⑥ ときどき（月１～２回くらい）」または「⑦ ２～３回は行った」

　　　または「⑧ とうろくしたけど行かなかった」と答えた人にききます。それはどうしてですか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

5 11.9%

4 9.5%

5 11.9%

1 2.4%

3 7.1%

6 14.3%

6 14.3%

12 28.6%

42 100.0%

【（７）⑧そのほか】

・お母さんが行かせてくれないから

・おもしろくなかった

・システムを理解できておらず（親が）出席カードを持参していなかった

・下校する友達がいなかったから

・田舎に行った

・行きたかったけど起きんの遅いし、行くの忘れて、子ども教室がいつかわからなかった

・友達が行っていないから

・用事があったから

・児童会に行っていたから

・夏休みに友達に誘われたから

（８）「津田小 子ども教室」に1回でも行った人にききます。「津田小 子ども教室」は、たのしかったですか。

件数 割合

24 46.2%

14 26.9%

11 21.2%

2 3.8%

1 1.9%

52 100.0%

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにある

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧そのほか

項目

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかったから

①とてもたのしかった

②たのしかった

③ふつう

④あまりたのしくなかった

⑤たのしくなかった

合計

合計



（９）どんなときに子ども教室に行きましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

10 14.5%

14 20.3%

15 21.7%

10 14.5%

11 15.9%

2 2.9%

7 10.1%

69 100.0%

【（９）⑦そのほか】

・行ってない

・レゴブロックで遊べた

・学童へ行く日

・毎日

・行ってみたいと思ったから

・ひまだから（家で）

・予定がない日

（10）「津田小 子ども教室」で楽しかったことはなんですか（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

23 15.3%

18 12.0%

8 5.3%

11 7.3%

19 12.7%

22 14.7%

7 4.7%

25 16.7%

15 10.0%

1 0.7%

1 0.7%

150 100.0%

【（10）⑩そのほか】

・レゴブロック

①土曜日やお盆（8月13日～15日）じゃないときはいつも行った

②ともだちが行く日に行った

③すきなかつどうのときに行った

④じゅくやならいごとのない日に行った

⑤家でひとりになる日に行った

⑥しゅくだいを学校でやりたい日に行った

項目

⑤子ども教室の先生とあそんだこと

⑥オセロやゲーム、おりがみをしたこと

⑦ともだちといっしょにしゅくだいができたこと

⑧夏休みもともだちに会えること

⑨としょかんの本をよんですごしたこと

⑩そのほか

⑦そのほか

項目

①校庭や体育館でしたボールあそび

②工作教室やさんすうの教室

③おおなわとびや、むかしあそびなどのあそび

④バランス運動など体をうごかす教室

⑪楽しかったことはなかった

合計

合計



（11）「津田小 子ども教室」で、こうだったらよかったのにと思うことはありましたか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

25 22.3%

15 13.4%

24 21.4%

19 17.0%

9 8.0%

13 11.6%

0 0.0%

7 6.3%

112 100.0%

（12）「津田小 子ども教室」で、こまったことはありましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

1 1.5%

20 30.3%

5 7.6%

1 1.5%

2 3.0%

6 9.1%

4 6.1%

3 4.5%

0 0.0%

22 33.3%

66 100.0%

（13）「津田小 子ども教室」に行ってみてよかったことはなんですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

22 14.5%

12 7.9%

23 15.1%

19 12.5%

19 12.5%

10 6.6%

25 16.4%

17 11.2%

2 1.3%

3 2.0%

152 100.0%

⑤もっと子ども教室の先生といっしょにあそべたらよかった

⑥おうちの人もいっしょにさんかできる日があればよかった

⑦そのほか

⑧とくに、こうだったらよかったのにと思うことはなかった

項目

①しゅっせきカードをわすれて、はいれなかった

項目

①校庭や体育館など広いばしょでもっとあそびたかった

②午後も子ども教室であそびたかった

③もっといろいろな体験や工作、ゲームなどをやってほしかった

④あそびどうぐがもっとあればよかった

⑧いっしょにあそんでくれるともだちがいなかった

⑨うけつけ時間（朝9時～9時30分）をすぎたら校門がしまっていて、
　入りにくかった

2

⑩そのほか

⑪とくに、こまったと思うことはなかった

項目

合計

②帰るときが暑かった

③子ども教室でけがをしてしまった

④子ども教室の先生がすきではなかった

⑤いっしょにいる人からいじわるをされた

⑥帰るときにひとりになってしまった

⑦うるさくてしゅくだいができなかった

合計

①ともだちがふえた

②学校に行くのがたのしくなった

③ともだちとあそぶ時間がふえた

④「津田小 子ども教室」の先生となかよくなった

⑤いろいろな体験活動ができた

⑥るすかてい児童会室のともだちとあそべた

3.0%

合計

⑦ちがう学年のともだちとあそべた

⑧夏休みも、早ね・早起きができた

⑨そのほか

⑩とくに、よかったと思うことはなかった



【（13）⑨そのほか】

・はじめての友達と遊べた

・ない

（14）「津田小 子ども教室」は夏休みで終わりましたが、どんな子ども教室があればいいと思いますか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

81 25.2%

75 23.4%

58 18.1%

93 29.0%

14 4.4%

321 100.0%

【（14）⑤そのほか】

・わからない

・特にない

・どんなことをしているのかわからないから行きたいかわからない

・運動をしたい

・毎日やってほしい

・参加しません

・冬休みは午後もやってほしい

・放課後デイサービスがあるからいりません

（15）いつ「津田小 子ども教室」があればいいと思いますか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

87 33.2%

85 32.4%

39 14.9%

④夏休み・冬休み・土曜日は、午後もやってほしい 51 19.5%

262 100.0%

項目

①学校のじゅぎょうでわからないところを教えてほしい

合計

合計

②夏休みや冬休みにやってほしい

③土曜日もやってほしい

②自分たちがやってほしい活動をきいて、やってもらえるようにしてほしい

③いろんなことが教えてもらえるように、子ども教室にいろんな先生に来てほしい

④とにかくじゆうにあそばせてほしい

⑤そのほか

項目

①ほうかごはまい日やってほしい



樟葉北小学校　まとめ（児童用）

〇回収率

　40.4％（107件回収／265件配付）

〇アンケート結果

（１）あなたは何年生ですか。

項目 件数 割合

①１年生 26 24.3%

②２年生 14 13.1%

③３年生 23 21.5%

④４年生 20 18.7%

⑤５年生 14 13.1%

⑥６年生 10 9.3%

合計 107 100.0%

（２）「樟葉北小 子ども教室」にとうろくしましたか。

件数 割合

52 48.6%

55 51.4%

107 100.0%

（３）「るすかてい児童会室」に行っていますか。

件数 割合

24 22.9%

81 77.1%

105 100.0%

（４）（２）で「樟葉北小 子ども教室」に「② とうろくしていない」と答えた人に聞きます。

　　　それはどうしてですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

22 22.2%

9 9.1%

7 7.1%

7 7.1%

11 11.1%

2 2.0%

22 22.2%

0 0.0%

10 10.1%

9 9.1%

99 100.0%合計

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧去年子ども教室にさんかしてたのしくなかったから

⑨「るすかてい児童会室」のほうがたのしいから

⑩そのほか

②とうろくしていない

①とうろくした

項目

項目

①行っている

②行っていない

合計

合計

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかった

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにあるから

⑥午前中しか子ども教室がないから



【（４）⑩そのほか】

・行たいけど登録してないから。

・今年、引っ越してきたばかりです。

・行くのがめんどくさいから

・今年はじめて児童会へ行かなかったから家に居たかった

・家にいたいから。

・留守家庭児童会室に行っているので、親が登録しなかった。夏休み前のプレで友達が作った工作を見て

　行きたいと言われていたが、登録期限が過ぎていたので

・小学校ではない兄弟の用事があったから。

（５）（２）で「樟葉北小 子ども教室」に「① とうろくした」と答えた人に聞きます。

　　　「樟葉北小 子ども教室」には、どれくらい行きましたか。

件数 割合

4 8.3%

4 8.3%

4 8.3%

4 8.3%

4 8.3%

10 20.8%

10 20.8%

8 16.7%

48 100.0%

（６）（５）で「樟葉北小 子ども教室」に「① しゅうに１回」または「② しゅうに２回」行ったと

　　　答えた人に聞きます。ほかの日に来なかったのはどうしてですか。

件数 割合

4 33.3%

3 25.0%

3 25.0%

2 16.7%

0 0.0%

12 100.0%

（７）（５）で「樟葉北小 子ども教室」に「⑥ ときどき（月１～２回くらい）」または「⑦ ２～３回は行った」

　　　または「⑧ とうろくしたけど行かなかった」と答えた人にききます。それはどうしてですか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

11 24.4%

6 13.3%

8 17.8%

7 15.6%

3 6.7%

4 8.9%

4 8.9%

2 4.4%

45 100.0%

合計

合計

合計

⑦家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）

⑧そのほか

④体験教室のときだけ行きたかったから

⑤そのほか

項目

項目

①じゅくやならいごとがあったから

②夏休みは学校じゃないところであそびたいから

③いっしょに行くともだちがいなかったから

④子ども教室に行っていないともだちとあそびたいから

⑤すきなあそびがべつにある

⑥午前中しか子ども教室がないから

⑥ときどき（月１～２回くらい）

⑦２～３回は行った

⑧とうろくしたけど行かなかった

③いっしょに行くともだちがいなかった

項目

①しゅうに１回

②しゅうに２回

③しゅうに３回

④しゅうに４回

⑤まい日

①じゅくやならいごとがあったから

②家におうちの人がいるから（ひとりにならないから）



【（７）⑧そのほか】

・留守家庭児童会室に行っていたから。

・旅行

（８）「樟葉北小 子ども教室」に1回でも行った人にききます。「樟葉北小 子ども教室」は、たのしかったですか。

件数 割合

25 62.5%

12 30.0%

3 7.5%

0 0.0%

0 0.0%

40 100.0%

（９）どんなときに子ども教室に行きましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

9 13.4%

18 26.9%

20 29.9%

9 13.4%

9 13.4%

0 0.0%

2 3.0%

67 100.0%

【（９）⑦そのほか

・行きたい気分の時に行った。

・最後までいれるとき。行きたいとき

（10）「樟葉北小 子ども教室」で楽しかったことはなんですか（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

3 2.8%

19 17.6%

6 5.6%

3 2.8%

21 19.4%

22 20.4%

9 8.3%

20 18.5%

2 1.9%

3 2.8%

0 0.0%

108 100.0%

【（10）⑩そのほか】

・風鈴を作ったこと

・ボードゲームをしたこと

・マジックのおもちゃがおもしろかった

合計

合計

合計

項目

①とてもたのしかった

②たのしかった

③ふつう

⑧夏休みもともだちに会えること

⑨としょかんの本をよんですごしたこと

⑩そのほか

⑪楽しかったことはなかった

項目

⑦ともだちといっしょにしゅくだいができたこと

①校庭や体育館でしたボールあそび

②工作教室やさんすうの教室

③おおなわとびや、むかしあそびなどのあそび

④バランス運動など体をうごかす教室

⑤子ども教室の先生とあそんだこと

⑥オセロやゲーム、おりがみをしたこと

②ともだちが行く日に行った

③すきなかつどうのときに行った

④じゅくやならいごとのない日に行った

⑤家でひとりになる日に行った

⑥しゅくだいを学校でやりたい日に行った

⑦そのほか

①土曜日やお盆（8月13日～15日）じゃないときはいつも行った

項目

④あまりたのしくなかった

⑤たのしくなかった



（11）「樟葉北小 子ども教室」で、こうだったらよかったのにと思うことはありましたか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

15 15.6%

16 16.7%

17 17.7%

21 21.9%

10 10.4%

11 11.5%

1 1.0%

5 5.2%

96 100.0%

【（11）⑦そのほか】

・毎日これからもあったらいいのに

（12）「樟葉北小 子ども教室」で、こまったことはありましたか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

1 2.0%

18 36.7%

1 2.0%

0 0.0%

0 0.0%

3 6.1%

1 2.0%

1 2.0%

2 4.1%

22 44.9%

49 100.0%

【（12）⑩そのほか】

・一人のときがなかった

（13）「樟葉北小 子ども教室」に行ってみてよかったことはなんですか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

12 10.3%

13 11.2%

17 14.7%

20 17.2%

21 18.1%

7 6.0%

15 12.9%

8 6.9%

1 0.9%

2 1.7%

116 100.0%

0.0%

合計

合計

⑪とくに、こまったと思うことはなかった

項目

0

⑧いっしょにあそんでくれるともだちがいなかった

⑦うるさくてしゅくだいができなかった

⑥帰るときにひとりになってしまった

⑤いっしょにいる人からいじわるをされた

④子ども教室の先生がすきではなかった

③子ども教室でけがをしてしまった

合計

項目

①ともだちがふえた

②学校に行くのがたのしくなった

③ともだちとあそぶ時間がふえた

④「樟葉北小 子ども教室」の先生となかよくなった

⑤いろいろな体験活動ができた

⑨うけつけ時間（朝9時～9時30分）をすぎたら校門がしまっていて、
　入りにくかった

⑩そのほか

⑧とくに、こうだったらよかったのにと思うことはなかった

項目

⑥るすかてい児童会室のともだちとあそべた

⑦ちがう学年のともだちとあそべた

⑧夏休みも、早ね・早起きができた

⑨そのほか

⑩とくに、よかったと思うことはなかった

②帰るときが暑かった

①しゅっせきカードをわすれて、はいれなかった

②午後も子ども教室であそびたかった

③もっといろいろな体験や工作、ゲームなどをやってほしかった

④あそびどうぐがもっとあればよかった

⑤もっと子ども教室の先生といっしょにあそべたらよかった

⑥おうちの人もいっしょにさんかできる日があればよかった

⑦そのほか

①校庭や体育館など広いばしょでもっとあそびたかった



【（13）⑨そのほか】

・楽しいゲームができてよかった。先生といっぱい遊べた

（14）「樟葉北小 子ども教室」は夏休みで終わりましたが、どんな子ども教室があればいいと思いますか。

　　　（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

31 21.4%

34 23.4%

34 23.4%

39 26.9%

7 4.8%

145 100.0%

【（14）⑤そのほか】

・特になにもない

・あんまり算数教室や工作をもうちょっと減らしてほしい

・児童会のほうがいい

・スポーツ大会（ドッヂボール大会とか、おにごっこ大会など）

・工作を教えてほしい

（15）いつ「樟葉北小 子ども教室」があればいいと思いますか。（いくつえらんでもいいですよ。）

件数 割合

28 21.9%

62 48.4%

16 12.5%

④夏休み・冬休み・土曜日は、午後もやってほしい 22 17.2%

128 100.0%合計

③土曜日もやってほしい

②夏休みや冬休みにやってほしい

①ほうかごはまい日やってほしい

④とにかくじゆうにあそばせてほしい

⑤そのほか

項目

合計

②自分たちがやってほしい活動をきいて、やってもらえるようにしてほしい

③いろんなことが教えてもらえるように、子ども教室にいろんな先生に来てほしい

項目

①学校のじゅぎょうでわからないところを教えてほしい


